
het algemeen overleg over handhaving van 8 juni op de
plenaire agenda te zetten.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
ook dit punt toe te voegen aan de agenda van volgende
week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Op verzoek van de VVD-fractie stel ik
voor, de stemmingen over het wetsvoorstel Goedkeuring
van het op 24 april 1986 te Straatsburg totstandgekomen
Europees Verdrag inzake de erkenning van de rechtsper-
soonlijkheid van internationale niet-gouvernementele
organisaties, alsmede invoering van enige regels met
betrekking tot in een terrorismelijst vermelde organisa-
ties en andere organisaties waarvan het doel of de
werkzaamheid in strijd is met de openbare orde (28764),
en de bijbehorende moties van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van de Camp.

De heer Van de Camp (CDA): Voorzitter. Wij willen
graag dat de stemmingen in verband met de wijziging
van de Telecommunicatiewet (29834) worden uitgesteld.
Er is bij ons nog wat intern beraad nodig. Vandaar dit
verzoek van de CDA-fractie.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
ook deze stemmingen uit te stellen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Crone.

De heer Crone (PvdA): Voorzitter. Ik verzoek om uitstel
van de stemmingen over de Wet handhaving consumen-
tenbescherming (30411) en de bijbehorende moties.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De voorzitter: Voordat wij gaan stemmen, eerst het
volgende.

Geachte heer Van der Vlies, beste Bas, afgelopen
zaterdag was het precies 25 jaar geleden dat u op 10 juni
1981 werd beëdigd als lid van de Tweede Kamer der
Staten-Generaal. Ik mocht afgelopen zaterdag de Kamer
vertegenwoordigen bij de zeer bijzondere bijeenkomst
die uw partij, de SGP, ter gelegenheid van dit heuglijke
jubileum heeft gehouden, maar ik wil u ook thans en
hier, in onze plenaire vergaderzaal en in onze officiële
Kamervergadering, heel hartelijk feliciteren met uw
zilveren jubileum als Kamerlid. Later op de middag mag
ik u, samen met de SGP-fractie, een receptie aanbieden.
Dan zal ik u graag iets langer toespreken, maar voor dit
moment en in het bijzijn van uw vrouw, kinderen en
kleinkinderen – dus ongeveer het hele tribunevak
daarboven – feliciteer ik u heel hartelijk namens ons
allen, leden en medewerkers van de Kamer en van de
fracties.

(Applaus)

De voorzitter: Geheel in de stijl van de heer Van der
Vlies gaan wij over tot de orde van de dag en tot de
stemmingen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Ontgrondingenwet
(30346).

(Zie vergadering van 4 april 2006.)

De voorzitter: Het amendement-Koopmans (stuk nr. 11)
is ingetrokken.

De artikelen I t/m VI en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de herstemming over een motie,
ingediend bij het debat over woningcorporaties, te
weten:
- de motie-Depla c.s. over het hanteren van een ’’nee,
tenzijprincipe’’ bij fusies (29453, nr. 44).

(Zie vergadering van 6 juni 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, de ChristenUnie, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Ik dank de heer Wilders in ieder geval voor de
tijdwinst.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Borssele, te weten:
- de motie-Samsom c.s. over een snelle sluiting van de
kerncentrale Borssele (30000, nr. 32, herdruk);
- de motie-Van Velzen over het niet instemmen met een
convenant (30000, nr. 33);
- de motie-Van Velzen over een bodemprocedure tegen
de eigenaren van de kerncentrale Borssele (30000,
nr. 34);
- de motie-Duyvendak/Samsom over CO2-emissierechten
(30000, nr. 35).

(Zie vergadering van 8 juni 2006.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Van Velzen (30000,
nr. 33) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (30000, nr. 32,
herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze

Voorzitter
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